

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

Відомості про роботодавця

Приватне підприємство з іноземними інвестиціями «Гасло»

для юридичної особи: найменування юридичної особи,

58007, м. Чернівецька обл., м. Чернівці, Садгірський р-н, вул. Енергетична, 4

Код ЄДРПОУ- 14338091

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Твердушкіна Людмила Дмитрівна, керівник,

прізвище, ім'я та по батькові керівника

тел. факс: (0372)529258, тел моб: (050)4341850, E-Mail: gasloppii@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце

проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер, телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Чернівці: вул. Енергетична, 4

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної

небезпеки;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Договір з ПАТ «Страхова компанія Універсальна» №7010/231/008032 добровільного страхування відповідальності перед третіми особами суб'єкта господарської діяльності. Термін дії Договору з 22.07.2019р по 21.07. 2020р.

Приватне підприємство із іноземними інвестиціями «Гасло» не є потенційно небезпечним об'єктом.

найменування страхової компанії; строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі;

Не проводився

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: дата проведення аудиту;

Я, Твердушкіна Людмила Дмитрівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1.Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.3 додатку 6 до Порядку постанови КМУ від 07.02 2018р № 48)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Оформлено УНІВЕРСАЛ
06.08.2019р. *Менюк Т.М. Фед*

Інші відомості.

Основний вид діяльності підприємства є відновлення протектора гумових автошин і покришок.

На підприємстві створено службу охорони праці та призначено інженера з охорони праці.

Розроблено Положення про службу охорони праці (наказ від 12.04.2019 р. № 5-ОП), Положення про порядок проведення і перевірки знань з охорони праці (від 10.04.2019 р. №10) та ряд інших нормативно-правових актів з питань охорони праці.

Затверджено та введено в дію 14 інструкцій з охорони праці, в т.ч. інструкцію з охорони праці під час роботи на висоті, інструкцію з охорони праці для оператора технічного обладнання, інструкцію з охорони праці для машиніста компресорних установок та інші.

Створено постійно діючу комісію для перевірки знань посадових осіб, спеціалістів та працівників підприємства з питань охорони праці (наказ від 02.04.19 р. № 1). Члени постійно діючої комісії пройшли навчання і перевірку знань в Чернівецькому експертно-технічному центрі Держпраці (протокол від 10.02.17 р. № 05 та протокол від 29.03.19 р. №12).

З працівниками, зайнятих на роботах підвищеної небезпекою, проведено навчання і перевірку знань з питань охорони праці (протокол від 10.04.19 р. №1).

При прийнятті на роботу і під час роботи з працівниками проводяться вступний, первинний, повторні та позапланові інструктажі.

Працівники зайняті на роботах з підвищеною небезпекою відповідно до вимог Положення пройшли черговий медичний огляд

Розроблено комплексні заходи на 2019 рік щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання нещасним випадкам виробничого травматизму. Профзахворюванням і аваріям у 2019 році.

Підприємство забезпечено Правилами охорони праці на підприємствах з виробництва шин та гумових виробів, Правилами охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00.-1.15-07), Правилами охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання (НПАОП 0.00-1.80-18), Правилами охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями (НПАОП 0.00-1.71-13) та рядом інших нормативно-правових актів з охорони праці.

наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних попереджена.

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних попереджений.


(підпис)

Ю.Д. Твердушкіна
(підписи та прізвище)

Дата

Декларація зареєстрована у журналі обліку підприємств господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата 06 серпня 2019р

№ 77-19-5

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає дані на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на роботу з підвищеною небезпекою.

